

伊朗致信美国抗议“侦听”

要求美就其间谍行为作出解释

新华社德黑兰12月8日电(记者 徐伊伊 梁有和)伊朗外长穆塔基8日表示,伊方日前已经就“用间谍手段刺探伊朗核机密”行为向美国提出正式抗议。

伊朗官方的伊斯兰共和国通讯社当天援引穆塔基的话说:“在美国情报部门公布伊核问题报告当天,

伊朗外交部就向托管美国事务的瑞士驻德黑兰大使馆递交了抗议信,要求美就其间谍行为作出解释。”他同时否认该报告有关伊朗在2003年前发展核武器的内容,称该报告“只有部分内容准确”。

美国情报部门3日公布一份国家情报评估报告,认为伊朗并非如

美国政府在过去两年中所判断的正在坚定地研发核武器,而是在2003年就放弃了该项目。美国总统布什随即表示该报告包含了对伊朗核计划的“重大发现”,但没有透露具体细节。而据了解内情的美情报官员和美国《华盛顿邮报》透露,该报告包括美国截取的伊朗军队指挥官间

的通话内容,其中一位伊朗高级军官在电话里抱怨核武项目已关闭多年。

伊朗此前曾对上述报告表示欢迎,称该报告证明了伊朗核活动的和平性质。但美国政府随后发表声明说,国际社会应继续向伊朗施压,以确保伊朗不能研制核武器。

美元贬值 经济受损

伊朗停止使用美元进行石油出口交易

新华社德黑兰12月8日电(记者 梁有和 徐伊伊)伊朗石油部长诺扎里8日说,依据伊朗将使用非美元货币进行石油交易结算的既定方针,伊朗目前已经完全停止使用美元进行石油出口交易。

伊朗学生通讯社援引诺扎里的话报道说,鉴于美元正在不断贬值以及石油出口国因此所遭受的损失,伊朗认为美元不再是一种可靠的货币。这也是伊朗在11月召开的石油输出国组织(欧佩克)首脑会议上提议使用可靠货币进行石油交易的原因。

在上月于沙特阿拉伯举行的欧佩克首脑会议上,伊朗和委内瑞拉明确提议用“一篮子货币”取代美元,作为该组织各成员国石油贸易的结算货币。欧佩克各成员国在这一问题上存在较大分歧。由于东道主沙特的本国货币依然与美元挂钩,在沙特的坚持下,《利雅得宣言》中没有出现“对美元贬值表示关切”的字眼。

伊朗是继沙特、俄罗斯和挪威之后的世界第四大石油出口国,同时是欧佩克第二大石油出口国。

巴基斯坦总检察长说

15日,巴解除紧急状态

新华社伊斯兰堡12月8日电(记者 李敬臣)据巴基斯坦《每日时报》8日报道,巴总检察长加尧姆7日说,政府将于12月15日解除紧急状态,比原来宣布的日期提前了一天。

加尧姆说,政府正在拟订一个法案,以便停止执行11月3日颁布的临时宪法令,取消紧急状态并恢复宪法。目前,司法部的相关立法工作已进入最后阶段,宪法将于12月15日得以恢复。

加尧姆还说,根据临时宪法令宣誓就职的最高法院和高等法院的法官将在宪法恢复后再次宣誓就职。

巴基斯坦总统穆沙拉夫11月29日宣布,将于12月16日解除紧急状态,同时恢复宪法。他是11月3日宣布在全国实行紧急状态并颁布临时宪法令的。



韩国清理泄漏在海面的原油

12月8日,工作人员在韩国忠清南道泰安郡附近的海滩上清理泄漏在海面的原油。一艘在香港注册的油轮7日在韩国忠清南

道泰安郡西北约6海里的海域与一艘韩国船舶相撞,造成超过1万吨原油泄漏,周围至少15平方公里的海域受到污染。韩国官员称,

这是韩国历史上发生的最严重的原油泄漏事故。目前,工作人员正在加紧清理泄漏在海面的原油。(新华社发)

埃及一大学发生火灾死伤逾百

新华社开罗12月8日电(记者 郭春菊 余忠稳)据埃及尼罗河电视台8日报道,埃及首都开罗东北部一所大学当天发生火灾,引发踩踏事故,造成至少3人死亡,100多人受伤。

报道援引当地官员的话说,事故发生在距离开罗东北约80公里的扎加齐格市爱资

哈尔大学一所分校的演讲厅。火灾发生后,数百名学生涌向大厅出口,引发踩踏事故,造成至少3人死亡,100多人受伤,其中7人因伤势严重被送往医院。

另有消息说,事故造成的死亡人数可能为5人。火灾事故原因目前正在调查中,有报道说可能是电线短路引发的火灾。

纽约清洁工坠落47楼 生还

据新华社专电 美国纽约市一名清洁工8日从47层大厦顶部跌落奇迹存活,眼下正在一家医院接受救治。

阿尔西德斯·莫雷诺现年37岁,与30岁的弟弟埃德加同为纽约一家窗户清洁公司的工人。兄弟俩8日上午在曼哈顿区一栋塔

楼顶层作业时,悬挂式脚手架突然脱落,两人身上未系保护装置,从楼顶跌落到楼下广场。

这栋大楼有47层高。埃德加当场丧生,阿尔西德斯却奇迹般活着,随即被送入纽约魏尔康奈尔医疗中心急救。应其家人要求,医院发言人拒绝透露阿尔西德斯的现状。

美一男子被车撞出36米 最远

据新华社专电 美国宾夕法尼亚州男子马修·麦克奈特真诚希望别人不要以他这样的方式进入吉尼斯世界纪录:被车撞出最远的人。

2008年版吉尼斯世界纪录已将这名29岁男子的经历收入其中。2001年10月26日,宾州匹兹堡市以东24公里处376州际公路上发生车祸,麦克奈特在试图帮助车祸受

害者时,被一辆以113公里时速驶来的汽车撞出36米远。

遭撞击后,麦克奈特双肩错位,一个肩膀、一条腿、骨盆、尾骨等部位骨折。他住院两个星期,后又接受80天康复治疗,2002年4月才重回工作岗位。麦克奈特供职于匹兹堡市默西医院,他还是一名志愿消防员和护理人员。

哈佛的“金左脚”

12月8日,在位于美国波士顿的哈佛大学,一名游客在触摸约翰·哈佛铜像的左脚。

哈佛大学是以它的第一位赞助人——约翰·哈佛的名字命名的,约翰·哈佛铜像是校园里最著名的地标,每天都会迎来络绎不绝的参观者。由于传说触摸铜像的左脚会带来好运,所以慕名而来的游客都会使劲摸一把,期望自己或者子女有朝一日能考上哈佛大学。久而久之,这只左脚在世界各国游客的“偏爱”之下被摸得金光瓦亮,相比之下,无人“眷顾”的右脚则显得黯然失色。(新华社发)



好礼送暖意 购车更尊荣

尊享文化礼
实地参观英伦名校百年华诞纪念,亲身感受诺贝尔文学奖颁奖盛典,融入感受不列颠历史名镇之人文气息。

海外成长礼
让您在异国留学的子女,有机会前往牛津大学重点投资项目——上海汽车英国技术中心实习。(名额有限)

尊贵贴心礼
可获赠维修基金、保养基金、一年全险(三次任选其一)的尊贵大礼。

承诺更见品质
ROEWE荣威750尊享品质保障
三年或八万公里

河南旭致“车尊贵”首付4.68万元,让您轻松坐拥英伦经典,尊享尊贵风尚。

ROEWE 荣威 750

加 依 尔 星 辰 奔

即使冬日再寒冷,也会有一份尊贵好礼为您带来浓浓暖意。ROEWE荣威“尊享暖意行·购车好礼送暖意”为您呈现:12月1日至31日,前往荣威4S展厅,购买荣威750,即可在“尊享文化礼、海外成长礼、尊贵贴心礼”中任选多项礼遇,入手荣威750尊享品质保障,更让品质与您时刻相伴。

★详情请洽当地经销商(本次活动由上海汽车最终解释权)

郑州店23.18万元 新乡店23.28万元 濮阳店24.38万元 鲁豫店26.88万元 鲁南店27.68万元

河南旭致
郑州市郑汴路116号 0371-61271111

洛阳旭致
洛阳市洛龙区龙门大道林安汽车城A区5号 0379-61618111 61618555

SAIC MOTOR 上海汽车 800-820-0088 www.roewe.com.cn

ROEWE 荣威